
Информация о результатах опроса работодателей  

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 46.02.01 Документационное обеспечение управления  

и архивоведение 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования 

(Приказ № 61/1-од от 24.07.2022 г.) в декабре 2022 г. был организован опрос   

представителей работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности 46.02.01 Документационное 

обеспечение управления и архивоведение. 

С целью организации опроса в колледже разработана анкета, состоящая из 3 

разделов: оценка удовлетворенности качеством подготовки выпускников, оценка 

личностных качеств выпускников, готовность к трудоустройству выпускников колледжа.  

Всего в опросе приняло участие 10 человек из 8 организаций г. Красноярска, 

являющихся базами для практической подготовки студентов специальности 46.02.01 

Документационное обеспечение управления и архивоведение. 

 

На основе анализа ответов раздела № 1 «Оценка удовлетворенности качеством 

подготовки выпускников», можно отметить следующее: 

-  удовлетворены уровнем теоретической подготовки студентов и выпускников 

КГБПОУ «Красноярский педагогический колледж №2» – 90 % респондентов; 

- удовлетворены уровнем практической подготовки студентов и выпускников 

колледжа - 90 % респондентов; 

-  80 % опрошенных отмечают, что студенты и выпускники колледжа умеют 

применять полученные знания, умения и навыки в нестандартных ситуациях. 

 

При ответах на вопросы раздела № 2 респонденты отмечают: 

- удовлетворенность умением студентов и выпускников колледжа выстраивать 

коммуникацию с представителями коллектива организации-работодателя у 80% 

опрошенных; 

- удовлетворенность культурой общения студентов во время прохождения практики 

у 90 % опрошенных; 

- 90 % респондентов удовлетворены дисциплиной и исполнительностью студентов 

и выпускников колледжа; 

- 80 % опрошенных отмечают стремление к самообразованию и саморазвитию у 

выпускников колледжа; 

- 100 % опрошенных отмечают высокий уровень владения современными 

информационными технологиями у студентов и выпускников колледжа. 

 

На основе анализа ответов раздела № 3: 

 – 90 % респондентов готовы трудоустроить выпускников колледжа, а также 

отмечают высокий уровень практической подготовки и готовности выполнять трудовые 

функции 90 % опрошенных представителей работодателей.  

- 100 % опрошенных планируют и в дальнейшем взаимодействовать с колледжем в 

рамках реализации практической подготовки студентов.   



Результаты анкетирования представителей работодателей проанализированы 

административным советом колледжа, представлены на педагогическом совете с целью 

планирования дальнейшей работы образовательной организации.   

Проведение опроса работодателей способствует усилению взаимодействия 

работодателей и колледжа в вопросах формирования у студентов и выпускников навыков 

умения работать в команде, а также осуществлять профессиональную деятельность в 

организациях и учреждениях города Красноярска. Кроме того, специалисты-практики 

оценивают уровень освоения образовательной программы с точки зрения требований 

конкретных организаций и учреждений, а также рынка труда, что позволит облегчить 

процесс трудоустройства и профессиональной адаптации выпускников колледжа. 
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